Открытая городская олимпиада по математике. 6класс.
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1. Десять бобров рассчитали, что могут построить плотину за 8 дней. Когда они проработали два дня, то выяснилось, что ввиду надвигающегося паводка им надо закончить работу через 2 дня. Сколько бобров им необходимо позвать на подмогу? 

2. Мальчик сложил три последовательных натуральных числа, потом три следующих числа,  после чего полученные суммы перемножил. Могло ли у него получиться 111 111 111?

3. Как разрезать квадрат  со стороной 4 см на прямоугольники, сумма периметров которых равна 25 см?
4. На острове живут рыцари, которые всегда говорят правду, и лжецы, которые всегда лгут. Путник встретил троих островитян и спросил каждого из них: ''Сколько рыцарей среди твоих спутников?''. Первый ответил: ''Ни одного''. Второй сказал: ''Один''. Что сказал третий?  
5. Утром в луже плавало 19 синих и 95 красных амеб. Иногда они сливались: если сливаются две красные, то получается одна синяя амеба, если сливаются две синие, то получившаяся амеба тут же делится и в итоге образуется четыре красных амебы, наконец, если сливаются красная и синяя амебы, то это приводит к появлению трех красных амеб. Вечером в луже оказалось 100 амеб. Сколько среди них синих?
Открытая городская олимпиада по математике. 6класс.

19.12.2010

1. Десять бобров рассчитали, что могут построить плотину за 8 дней. Когда они проработали два дня, то выяснилось, что ввиду надвигающегося паводка им надо закончить работу через 2 дня. Сколько бобров им необходимо позвать на подмогу? 

2. Мальчик сложил три последовательных натуральных числа, потом три следующих числа,  после чего полученные суммы перемножил. Могло ли у него получиться 111 111 111?

3. Как разрезать квадрат  со стороной 4 см на прямоугольники, сумма периметров которых равна 25 см?

4. На острове живут рыцари, которые всегда говорят правду, и лжецы, которые всегда лгут. Путник встретил троих островитян и спросил каждого из них: ''Сколько рыцарей среди твоих спутников?''. Первый ответил: ''Ни одного''. Второй сказал: ''Один''. Что сказал третий?  

5. Утром в луже плавало 19 синих и 95 красных амеб. Иногда они сливались: если сливаются две красные, то получается одна синяя амеба, если сливаются две синие, то получившаяся амеба тут же делится и в итоге образуется четыре красных амебы, наконец, если сливаются красная и синяя амебы, то это приводит к появлению трех красных амеб. Вечером в луже оказалось 100 амеб. Сколько среди них синих?
Открытая городская олимпиада по математике. 6класс.

19.12.2010

1. Десять бобров рассчитали, что могут построить плотину за 8 дней. Когда они проработали два дня, то выяснилось, что ввиду надвигающегося паводка им надо закончить работу через 2 дня. Сколько бобров им необходимо позвать на подмогу? 

2. Мальчик сложил три последовательных натуральных числа, потом три следующих числа,  после чего полученные суммы перемножил. Могло ли у него получиться 111 111 111?

3. Как разрезать квадрат  со стороной 4 см на прямоугольники, сумма периметров которых равна 25 см?

4. На острове живут рыцари, которые всегда говорят правду, и лжецы, которые всегда лгут. Путник встретил троих островитян и спросил каждого из них: ''Сколько рыцарей среди твоих спутников?''. Первый ответил: ''Ни одного''. Второй сказал: ''Один''. Что сказал третий?  

5. Утром в луже плавало 19 синих и 95 красных амеб. Иногда они сливались: если сливаются две красные, то получается одна синяя амеба, если сливаются две синие, то получившаяся амеба тут же делится и в итоге образуется четыре красных амебы, наконец, если сливаются красная и синяя амебы, то это приводит к появлению трех красных амеб. Вечером в луже оказалось 100 амеб. Сколько среди них синих?
Открытая городская олимпиада по математике. 6класс.

19.12.2010

1. Десять бобров рассчитали, что могут построить плотину за 8 дней. Когда они проработали два дня, то выяснилось, что ввиду надвигающегося паводка им надо закончить работу через 2 дня. Сколько бобров им необходимо позвать на подмогу? 

2. Мальчик сложил три последовательных натуральных числа, потом три следующих числа,  после чего полученные суммы перемножил. Могло ли у него получиться 111 111 111?

3. Как разрезать квадрат  со стороной 4 см на прямоугольники, сумма периметров которых равна 25 см?

4. На острове живут рыцари, которые всегда говорят правду, и лжецы, которые всегда лгут. Путник встретил троих островитян и спросил каждого из них: ''Сколько рыцарей среди твоих спутников?''. Первый ответил: ''Ни одного''. Второй сказал: ''Один''. Что сказал третий?  

5. Утром в луже плавало 19 синих и 95 красных амеб. Иногда они сливались: если сливаются две красные, то получается одна синяя амеба, если сливаются две синие, то получившаяся амеба тут же делится и в итоге образуется четыре красных амебы, наконец, если сливаются красная и синяя амебы, то это приводит к появлению трех красных амеб. Вечером в луже оказалось 100 амеб. Сколько среди них синих?
